

**Závěrečná zpráva  
grantu č. 8932400N308 za rok 2024  
podpořeného z prostředků**

**Fondu studentských projektů – studentské grantové soutěže V. Stejskala**

Řešitel projektu: Anna Pánková  
Název projektu: Akce Prvák  
Výše poskytnutého grantu: 16 000 Kč  
Čerpání grantu: 16 000 Kč  
Celkové náklady na akci: 46 000 Kč  
Počet účastníků: 250

**Zhodnocení dosažených výsledků:**

Dne 2. října 2024 proběhla v areálu kolejí Podolí Akce Prvák, která byla připravena pro nové i stávající studenty ČVUT ubytované na těchto kolejích. Hlavním cílem této události bylo nejen podpořit vzájemné seznamování mezi studenty, ale také je seznámit s fungováním kolejního života a představit činnost kolejního klubu Pod-O-Lee, jenž hraje důležitou roli v organizaci akcí a aktivit v areálu.

První část večera probíhala v prostorách bývalé podolské menzy, kde byla připravena prezentace zaměřená na kolejní služby a místnosti, které mohou studenti využívat. Také se v rámci prezentace mohli studenti dozvědět zajímavé informace od zástupců z ÚTVS a SÚZ. Seznamovací hry přispěly k odlehčení atmosféry a podpořily komunikaci mezi účastníky. U stánku klubu měli studenti možnost dozvědět se více o nabízených aktivitách a členové klubu byli připraveni odpovídat na otázky a poskytovat užitečné informace.

Občerstvení zahrnovalo pivo a limonádu, které byly pro účastníky zdarma. Po prezentaci a seznamovacím bloku následovala prohlídka klubových místností, která byla organizována interaktivním způsobem. Každý student obdržel mapku s označením jednotlivých prostor, což jim umožnilo snadno se zorientovat a lépe pochopit, jaké možnosti kolejní kluby nabízejí během jejich pobytu na koleji.

Financování potisku triček, průvodců a mapek, které byly součástí akce, bylo podpořeno grantem Fondu studentských projektů (FSP). Zbylé náklady pokryl kolejní klub Pod-O-Lee.

Celkově byla Akce Prvák vydařenou událostí, která úspěšně napomohla novým studentům seznámit se nejen mezi sebou, ale i s prostředím kolejí a fungováním studentského klubu.

**Povinné přílohy vyúčtování:**

- propagační materiály akce 2. 10. 2024

V Praze dne 12.12.2024



Anna Pánková

# AKCE PRVÁK

**2.10.24 OD 20:00**

**MENZA**

**JSI NA PODOLÍ NOVÝ?  
NEVÍŠ NA KOHO SE S ČÍM OBRÁTIT?  
CHCEŠ SE PODÍVAT DO VŠECH UŽITEČNÝCH MÍSTNOSTÍ?  
NEBO CHCEŠ JENOM POZNAT NOVÉ LIDI?  
TAK NA TĚHLE AKCI NESMÍŠ CHYBĚT!**





